



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Землянській Н.

foi+request-136159-fe@rada.gov.ua

Шановна пані Землянська!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до Постанови Верховної Ради України від 21.09.2023 № 3395-IX "Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави" повноваження цієї Тимчасової слідчої комісії припинені.

Згідно з пунктом 394 Положення про порядок роботи з документами у Верховній Раді України, затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України від 08.02.2021 № 19, "тимчасова слідча комісія передає справи до архівного підрозділу після завершення її роботи".

Відповідно до підпункту 5 пункту 2 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11.05.2011 № 393 Апарат Верховної Ради України не є розпорядником інформації за запитом на інформацію "якщо запит на інформацію містить вимогу про надання копії з оригіналу документа, що був переданий на архівне зберігання (така вимога розглядається в порядку, передбаченому законодавством України про Національний архівний фонд та архівні установи, про що повідомляється запитувач)".

Отримання архівних документів, що зберігаються в архівному підрозділі Апарату Верховної Ради України, здійснюється на запити осіб відповідно до [Порядку виконання архівними установами запитів юридичних та фізичних осіб на підставі архівних документів та оформлення архівних довідок \(копій, витягів\)](#), затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 02.03.2015 № 295/5.

Повідомляємо також, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України "Про доступ до публічної інформації".

З повагою

Керівник Управління

Н. АДАМОВИЧ

